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Кошаркаши Борца одбранили су прво мјесто на 6. меморијалном турниру "Мркоњић Град
2011", који је одржан протеклог викенда под мотом "Не поновило се". Бањалучани су у
финалу савладали домаћина турнира Младост са 54:57, а до побједе су их предводили
најбољи играч турнира, Немања Врањеш, и Максим Штурановић са по 12 поена. На
другој страни Марко Скоко је постигао 11, а Милан Кежић поен мање.

  

      - Финална утакмица је била тврда. У трећој и почетком четврте четвртине
Младост је имала девет поена предности, али успјели смо смо да стигнемо резултат.
Једна или двије лопте су одлучиле побједника, а ми смо у завршници имали више с
т
рпљења, играли смо агресивније, али и б
и
ли бољи у пенал завршници
- 
рекао је Драго Каралић, тренер Борца.

  

Борац је у полуфиналу побиједио Варду ХЕ из Вишеграда са 62:53, а Младост тим
Сервицијума из Градишке резултатом 68:65. У мечу за треће мјесто Сервицијум је
побиједио Варду са 78:77. Најбољи стријелац турнира био је Срђан Голубовић из Варде
који је постигао 34 поена.

  

С озбиром на то да су Бањалучани прије двије седмице почели са радом Каралић може
бити задовољан приказаним.
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- Касно смо ушли у дворану и у првом плану је било да видимо колико млади
играчи могу да одговоре задацима у бх. лиги. Што се тога тиче , могу да будем
задовољан. Уиграност није на жељеном нивоу, али имамо смо показали добру игру
у одбрани из које тражимо резултат. Овај турнир и побједе су добре да момци
добију самопоуздање пред Лигу БиХ
- 
додао је Каралић, који би до краја седмице требало да одлучи који ће млади кошаркаши
наредне сезоне играти у првом тиму, односно у бх. лиги.

  

Још један Штурановић

  

Александар Штурановић, који је протеклих дана био на проби у Борцу, остаће у
бањалучком клубу, потврдио је Мирослав Дојчиновић, директор Борца. Тренер Драго
Каралић ће да одлучи да ли ће Штурановић, који игра на позицијама "четири" и "пет", игр
ати за млађи тим, односно ОКК Борац Бањалука, или ће имати двојну регистрацију.
Његов брат Максим је члан првог тима.

  

МЛАДОСТ – БОРАЦ 54:57

  

(15:12, 10:18, 15:12, 14:15)

  

дворана: "Aрена Комерцијалне банке" у Мркоњић Граду, гледалаца: 500, судије:
Жељко Бабић, Даворин Скендерија, Милан Рачић (Бањалука).

  

МЛAДОСТ: Калајџија, Јовановић 5, С. Радановић, М. Радановић 2, Милошевић 10,
Игњатовић 6, Скоко 11, Видовић 7, Кежић 7, Aнђелић, Велимировић 6, Митрић. 
Тренер
: Горан Сладојевић.

  

БОРAЦ: Врањеш 12, Лончар 3, Ивић 5, Николић, М. Штурановић 12, Милекић 11,
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Блануша 8, A. Штурановић, Павловић 2, Блаз, Ковачевић 4, Дојчиновић. Тренер:
Драго Каралић.

  

(Независне, Глас Српске)
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